


1883 

Pineapple Pure

Наш 1883 Pineapple переносить вас у саме серце тропіків, а його яскравий, 
солодкий характер вражає смакові рецептори, що прагнуть пригод. 
 Однією з його особливостей є іскриста енергійність – відображення цього 
культового фрукта, що дарує відчуття подорожі. 
 Жовтий колір із коричневими відтінками та шовковиста текстура цього творіння 
наповнюють ваші напої та композиції вибухом святкової радості й сонячного 
настрою.



1883 

Banana Pure

Кремова текстура, що розкриває всю соковиту багатогранність стиглого банана. 1883 Banana 
зберігає баланс справжньої природи цього фрукта. 
 Заспокійлива нотка солодкості поєднується з ніжним ароматом бананового цвіту. 

На смак — насичене, оксамитове відчуття, немов від свіжоприготованого смузі.



1883

Kiwi Pure

Завдяки соковитій м’якоті та насиченому фруктовому смаку ківі зачаровує ідеальним балансом 
свіжості та солодкості. Відомий своїм яскравим характером і екзотичними ароматами, він дарує 
вибухову свіжість кожному витвору. CRÉATION FRUITS® 1883 Kiwi втілює цю сутність, точно 
передаючи усю багатогранність смаку плоду. 

В ароматі переплітаються трав’янисті та фруктові ноти, що нагадують свіжість ідеально стиглого 
ківі. Тонкий квітковий акцент збагачує цю ароматичну вибуховість.

У смаку рослинна свіжість поступається місцем медовій солодкості, що переходить у легке 
деревне післясмакування з витонченою тривалістю.




1883 

Mango Pure

Яскравий жовтий із помаранчевим відтінком, що нагадує тропічне сонце та чистий колір 
манго. 
 Оксамитова текстура достовірно передає соковиту м’якоть цього екзотичного фрукта.

1883 MANGO розкриває кожну автентичну грань смаку манго: 
 Ніжність плоду, напоєного сонцем, його насичені ноти зливаються з терпеноїдами у 
складну гармонію, підкреслюючи яскравий смак манго, а тонкий квітковий штрих викликає 
образ квітучих мангових дерев.
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1883 

Strawberry Pure

Насичений, карміновий відтінок 1883 Strawberry миттєво викликає асоціацію з 
яскравою свіжістю весняної полуниці. 
Його інтенсивний аромат наповнює повітря спокусливим букетом запахів. 

На смак живі фруктові та квіткові ноти огортають рецептори хвилею насолоди, 
перш ніж відчуття занурюються у післясмак солодких і злегка пряних відтінків.
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1883 

Coconut Pure

Теплий відтінок  1883 Coconut нагадує тропічні пляжі екзотичних країв, 
прикрашені величними пальмами, навантаженими кокосами. 
 Його ніжний аромат і витончений смак поєднують насичений запах цього міцного 
плоду з шовковистою солодкістю кокоса, утворюючи вишукано спокусливий вир.



1883 

Lychee Pure

В Азії лічи протягом століть символізує удачу та процвітання. Під його шорсткою 
шкіркою ховається перлиста, соковита м’якоть, що випромінює чарівний аромат. 
Зачаровуючи своїми фруктовими та квітковими нотами, лічи дарує витончений баланс 
свіжості та інтенсивності. Цей характер із дивовижною точністю відтворено у CRÉATION 
FRUITS® 1883 Lychee.

Вже з першої краплі його букет розкривається вибухом фруктів, за яким іде оксамитова 
текстура. 

На смак розгортається м’яка квіткова солодкість із відтінком меду, а тонка сірчана нота 
додає глибини та подовжує враження від дегустації.
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1883 

YUZU Pure

Більш складний, ніж лимон, яскравіший, ніж мандарин — юдзу дарує унікальну ароматичну 
глибину як витонченим композиціям, так і класичним коктейлям. 
 Завдяки своєму яскраво-жовтому відтінку  1883 Yuzu відразу привертає увагу, пробуджуючи всі 
відчуття. 
 Його насичений аромат спалахує іскристою свіжістю, підсиленою альдегідними нотами, що 
нагадують альбедо плоду. 
 У смаку він поєднує гостру жвавість лимона з фруктово-квітковою солодкістю мандарина. 
Свіжий цитрусовий початок поступово розкривається витонченою складністю. Легка іскриста 
гірчинка врівноважує ніжну, сяючу округлість.
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